Praktikumsplatz

Berufskraftfahrer/-in (m/w/d)

Praktikumsdauer individuell
Zeitraum individuell

Unterstützungsangebote nach Absprache

Standort(e) Willy-Brandt-Straße 69, 20457 Hamburg (Mitarbeiter: 2)

Firma / Institution Verein Hamburger Spediteure e.V.

Adresse Willy-Brandt-Straße 69

20457 Hamburg

Betriebsgröße 1 - 10 Personen

 Telefon
 040 37476443

 E-Mail
 kruse@vhsp.de

Website http://www.vhsp.de

Bewerbung

per Post Verein Hamburger Spediteure e.V.

Susanne Kruse

Willy-Brandt-Straße 69

20457 Hamburg

per E-Mail Verein Hamburger Spediteure e.V.

Susanne Kruse

Willy-Brandt-Straße 69

20457 Hamburg

telefonisch Verein Hamburger Spediteure e.V.

Susanne Kruse

Willy-Brandt-Straße 69

20457 Hamburg

persönlich Verein Hamburger Spediteure e.V.

Susanne Kruse

Willy-Brandt-Straße 69

20457 Hamburg

Ausbildungsplätze